

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ 04832385

Державне статистичне спостереження

Конфіденційність статистичної інформації забезпечується  
статтею 21 Закону України "Про державну статистику"

Порушення порядку подання або використання даних державних статистичних спостережень тягне за собою відповідальність,  
яка встановлена статтею 186<sup>3</sup> Кодексу України про адміністративні правопорушення

МІСЯЧНИЙ ЗВІТ ПРО ЕКОНОМІЧНІ ПОКАЗНИКИ ЗА ВИДАМИ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЩО ВІДНОСЯТЬСЯ ДО ДОБУВНОЇ,  
ПЕРЕРОБНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ, ВИРОБНИЦТВА І РОЗПОДІЛЕННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ, ГАЗУ, ТЕПЛА ТА ВОДИ

за травень 2012 року  
(місяць)

Подають:	Термін подання
юридичні особи, відокремлені підрозділи юридичних осіб, які займаються промисловими видами діяльності - органу державної статистики за місцезнаходженням (місцем здійснення виробничої діяльності)	не пізніше 12 числа після звітного періоду

№ 1-ПЕ  
(місячна)  
ЗАТВЕРДЖЕНО  
наказ Держкомстату  
від 12.07.2010 № 266

Респондент:  
Найменування: АТ "КДТБХ"  
Місцезнаходження (юридична адреса): Харківський р-н. смт. Тисочин, вул. Німцева, 41  
(поштовий індекс, область /АР Крим, район, населений пункт, вулиця /провулок, площа тощо.  
№ будинку /корпусу, № квартири /офісу)  
Адреса здійснення діяльності, щодо якої подається форма звітності (фактична адреса):  
Харківський р-н. смт. Тисочин, вул. Німцева, 41  
(поштовий індекс, область /АР Крим, район, населений пункт, вулиця /провулок, площа тощо, № будинку /корпусу, № квартири /офісу)

Стор. 2 форми №1-ПЕ

За звітний місяць	Код рядка	Всього за видами промислової діяльності (сума .р.2-6*м)	В тому числі за видами діяльності <sup>1</sup>				
			26.6	28.11	40.3		
A	Б	1	2	3	4	5	6
Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) у відпускних цінах підприємств без ПДВ, акцизного збору та інших непрямих податків (оборот), тис.грн.	10	2,8	2,8	0	0		
Обсяг замовлень на виробництво промислової продукції, що надійшов за місяць (без ПДВ і акцизного збору), <sup>2</sup> тис.грн.	11	2,8	2,8	0	0		
Із рядка 11 обсяг іноземних замовлень, тис.грн. (сп.12<сп.11)	12						
Середня кількість працівників промислової діяльності (включаючи штатних працівників, працюючих за цивільно-правовими договорами та зовнішніх сумісників), осіб	13	153	95	50	8		
Відпрацьовано людино-годин <sup>3</sup>	14						

\* У нустих клітинках по графах 2-6 наводиться код виду діяльності згідно з додатком до Інструкції щодо заповнення форми.

<sup>2</sup> Тільки за видами діяльності переробної промисловості, які у додатку до Інструкції мають позначку "Ф".

<sup>3</sup> Тільки за видами діяльності переробної промисловості, які у додатку до Інструкції мають додаткову позначку "Ф".

**Додаткова інформація за видами діяльності, що відносяться до виробництва та розподілення електроенергії, газу та води**

A	Код рядка	Коди видів діяльності згідно з КВЕД			
		40.1	40.2	40.3	41.0
Б		1	2	3	4
Із рядка 10 вартість товарів та послуг, придбаних для перепродажу та реалізованих без додаткової обробки на даному підприємстві, тис.грн. (сп.15<сп.10)	15				
Обсяг постачання та розподілення електроенергії споживачам місцевими (локальними) електромережами <sup>4</sup> , млн.кВт.годин	16		X	X	X
Обсяг постачання та розподілення (транспортування) газу споживачам місцевими (локальними) розподільними мережами <sup>5</sup> , млн.м <sup>3</sup>	17	X		X	X

<sup>4</sup> Зависності підприємства, що займаються діяльністю з постачання електричної енергії безпосередньо споживачам та її розподілення споживачам власними чи орендованими місцевими (локальними) електромережами.

<sup>5</sup> Зависності підприємства, що займаються діяльністю з постачання природного газу безпосередньо споживачам та його розподілення (транспортування) споживачам власними чи орендованими місцевими (локальними) розподільними мережами.

Звіт складається за календарний місяць і має надійти до органу державної статистики не пізніше зазначеного терміну. Якщо звіт не може бути поданий у встановлені строки, дані передаються електронною поштою, факсом, телефоном тощо з подальшим підтвердженням на бланку форми. У випадках уточнення (виправлення) даних за попередній звітний місяць їх слід наводити з поясненням причин (у наведених нижче рядках). Не допускається включення величини коригування за попередні місяці до показників звітного місяця.

Примітка. Дані по рядках 10-12, 15, 17 наводяться з одним десятковим знаком.

Місце підпису керівника (власника) та/або особи, відповідальної за достовірність наведеної інформації

телефон:

784 - 99 - 13

факс:

електронна пошта:

ТОВ "Август Трейд". Заком. № 22. Тираж 287820.

Верейнімов В.В.  
(ПНБ)

Мороз Т.О.  
(ПНБ)